“Mod. 7” Scheda sintetica di presentazione dei servizi educativi
ISCRIZIONE ALL'ALBO DEI SOGGETTI ACCREDITATI PER L'EROGAZIONE DEGLI INTERVENTI E SERVIZI DOMICILIARI CIG 7033874871
	Logo del Fornitore accreditato
(nel caso di Consorzi, si indicherà solo un marchio rappresentativo del fornitore accreditato; nel caso di A.T.I. potranno essere indicati fino ad un massimo di due loghi) 
Denominazione  fornitore
(i Consorzi e le ATI potranno inserire i nomi delle cooperative che eseguiranno i servizi in accreditamento)
Mission / vision / storia riferita al fornitore 

Target di utenza servita per i servizi educativi

Servizi educativi o altri svolti dal fornitore, anche privatamente o per altri enti pubblici

Prestazioni migliorative inerenti i servizi educativi che si intendono proporre senza oneri aggiuntivi a carico delle Amministrazioni Comunali e/o dell'utente in aggiunta alle prestazioni obbligatorie previste nel documento“Elenco delle prestazioni obbligatorie relative agli interventi e servizi domiciliari” (ALL.E).
Prestazioni accessorie inerenti i servizi educativi che si intendono proporre con oneri a carico dell'utente in aggiunta alle prestazioni obbligatorie previste nel documento“Elenco delle prestazioni obbligatorie relative agli interventi e servizi domiciliari” (ALL.E).
Al fine di essere facilmente consultabile da parte dell'utente, la presente scheda non dovrà superare le dimensioni di un foglio A4 fronte/retro, dovrà essere scritta con periodi corti, sintetici e semplici, utilizzando il carattere Times new roman 12.


